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   Un primar de, de...mii, mii lei !!!!!!! 
 
   Dragi cititori ai gazetei, am aşteptat cu nerăbdare să aflăm 
ce se va discuta la şedinţa Consiliului Local Asău, în care ar 
fi trebuit să se aprobe bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 
2008. De teamă să nu pierdem ceva, în virtutea dreptului la 
informaţia de interes public, ne-am prezentat conştiincioşi la 
şedinţă. Stupefacţie, însă! În loc de buget s-a început cu 
…revista presei. Ne bucurăm să auzim că onor consiliul 
local, viceprimarul, primarul citesc Gazeta de Asău…dar să 
începi şedinţa de buget cu dezbaterea cazului de sex în grup 
din comună, mi se pare culmea…presei, pe banii noştri. 
    Toţi consilierii, în frunte cu primarul nostru destoinic 
veneau cu tot felul de propuneri, cu tot felul de idei şi erau 
chiar intrigaţi că nu sunt şi ei informaţi despre cele 
întâmplate. Adică ştie tot omul, ştiu cei de la gazetă şi ei nu 
au fost informaţi? Dar unde, Doamne fereşte, trăiesc 
oamenii ăştia, de nu au habar de ceea ce se întâmplă sub 
nasul lor? Sau poate voiau să fi fost înştiinţaţi înainte 
de…partida de sex? Uite asta e o idee! Un pic de respect 
pentru autoritate! Altă dată, copii, să scrieţi întâi consiliului 
local! 
     După ce şi-au dat cu părerea şi şi-au exprimat revolta 
pentru halul de necunoaştere în care se aflau, au cerut 
măsuri…Să se facă informări, prevenţie, să participe şi 
ei…să se implice. S-au şi implicat tare…S-a văzut câteva 
zile mai târziu, când am vorbit cu primarul…A promis că 
anunţă consilierii să participe la activitatea de informare 
organizată de Asociaţia Bradul Asău, dar nu numai că nu a 
anunţat pe nimeni, nici la telefon nu a mai răspuns, ca de 
obicei. Am aflat că era ocupat cu… fetele din primărie, la 
restaurant … Am sunat apoi viceprimarul şi acesta a promis 
şi el, ca bună pereche a celuilalt, că invită consilierii la 
activitate. Şi a invitat doar consilierii PSD, pentru că bolile cu 
transmitere sexuală sunt problemă de …partid.  
    În ziua acţiunii, primarul, care probabil terminase 
programul demult, deşi veniseră specialişti din Iaşi şi Bacău, 
nu s-a deranjat să le mulţumească pentru că au muncit 
pentru comună. La fel cum a făcut şi după inundaţii, cu 
primarul şi viceprimarul din comuna Feldru, Bistriţa Năsăud 
care, după ce au lucrat patru săptămâni în Asău şi au ridicat  
o casă, l-au cunoscut pe Potoroacă doar la… masa festivă.   
    Aceasta a fost povestea lui  „Hai să facem ceva!” spusă în 
Consiliul Local Asău.                             (continuarea în pag.2) 

 
 
    
 
  
  În seara de 8 martie 2008, odată cu sărbatorirea Zilei Femeii, o femeie, o 
asăuancă a deschis porţile către viitor, către ceea ce înseamnă turism 
ecologic la nivel european. 
    Am văzut şi simţit în acea seară de 8 martie emoţia unei gospodine care 
a deschis porţile casei sale, să primească oaspeţi, dar şi mândria de a fi o 
învingătoare. Este vorba despre doamna Rodica Ferchiu, pe care deşi o 
ştim cu toţii pentru că am trăit alături de ea de-o viaţă, habar nu aveam de 
capacitatea ei de organizator, de manager.  
- Doamnă Rodica Ferchiu, cum se numeşte pensiunea 
dumneavoastră? 
- Pensiunea se numeşte Răzvan şi Roxana, după numele copiilor mei. 
- Ce cuprinde această pensiune? 
- În primul rând bucătăria în care se prepară bucatele tradiţionale 
ecologice, lapte, carne, totul este ecologic, şi bineînteles, camere pentru 
cazarea turiştilor. Aceştia vor avea posibilitatea de a face turism pe Valea 
Trotuşului, mai ales în zona OFFA, unde se vor putea bucura de aerul curat 
şi de priveliştea minunată de acolo. 
- La ce valoare s-a ridicat întreaga investiţie? 
- Până în acest moment, la vreo 8 miliarde, bani proveniţi din împrumuturi 
bancare. Poate copii mei o să reuşească să amortizeze cheltuielile.  
                                                                                (continuare in pag.3) 
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Premieră în Moldova 
 

S-a deschis prima pensiune ecologică! 
                                                                              Dan Tătavu 

 

  Ansamblul Bradul Asău reîntinereşte 
 
     Peste 30 de copii şi tineri din întreaga comună şi din oraşul Comăneşti 
au început să vină la Ansamblul Bradul Asău, la cursuri de dans şi la grup 
vocal. Cei doi coordonatori Lenuţa Murariu şi Toma Paraschiv, petrec 
săptămânal câteva ore cu aceşti tineri, care vor fi următoarea generaţie a 
Ansamblului Bradul.  
     Venirea acestor copii în ansamblu, este speranţa că tradiţiile din Asău 
vor fi continuate şi că visul bătrânilor de a readuce pe scenă „Nunta 
ţărănească de pe Valea Trotuşului”  se va împlini până la urmă. 
     Peste câteva luni Ansamblul Bradul Asău va putea prezenta pe scenă 
trei generaţii - copiii de gimnaziu, liceenii şi adulţii. (M. M) 
 


